

Отзыв

научного руководителя на магистерскую диссертацию «Средства массовой информации как фактор психолого-педагогической поддержки семей с детьми-инвалидами»

Гноевской Ольги Константиновны

Направление 44.04.02 Психолого-педагогическое образование Магистерская программа Комплексное сопровождение семей с детьми- инвалидами

Тема выпускной квалификационной работы «Средства массовой информации как фактор психолого-педагогической поддержки семей с детьми-инвалидами» является актуальной для теории и практики психолого-педагогического образования.

Работа состоит из двух глав.

В первой главе рассматривается психолого-педагогическая поддержка семей с детьми-инвалидами средствами массовой информации, а во второй представлено практическое исследование психолого-педагогических проблем семей с детьми-инвалидами на площадках федеральных и региональных средств массовой информации

Автором разработаны принципы подбора контента СМИ, благодаря которым он может оказать психолого-педагогическую поддержку семьям с детьми-инвалидами. Разработан кейс «Программа (сборник) средств массовой информации просветительской тематики, относящихся к проблематике семей с детьми инвалидами», а также буклет «9 правил общения с людьми, имеющими инвалидность».

Данная работа обсуждалась на консультациях в очном и онлайн режимах, которые Ольга Константиновна регулярно поддерживала. Она проявила себя как вдумчивый, ответственный исследователь.

Тема раскрыта магистром полностью: проведен подробный анализ теоретических источников, представлено оригинальное экспериментальное исследование.

В целом, магистерская диссертация «Средства массовой информации как фактор психолого-педагогической поддержки семей с детьми-инвалидами» Гноевской Ольги Константиновны соответствует всем требованиям и заслуживает оценки «отлично».

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры социальной педагогики
и социальной работы

С.В. Шик